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 .0.1 -ושהנטיה השולית להשקיע שווה ל 0.8 -ידוע שהנטיה השולית לצרוך שווה ל. 130במשק מסוים קיים פער דפלציוני בגודל 
).ח"אג(י מלווה מהציבור "ולממן את התוספת להוצאה ע 50 -הממשלה החליטה להפחית מיסים ב

.בהכנסה הפנויה ובגרעון, בהשקעה, בצריכה הפרטית, חשבו את השינוי בתוצר שיווי המשקל
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  .0.2 -ושהנטיה השולית להשקיע שווה ל 0.6 -ידוע שהנטיה השולית לצרוך שווה ל. 90במשק מסוים קיים פער דפלציוני בגודל 
.י מיסים"ולממן את התוספת להוצאה ע 100 -הממשלה החליטה להגדיל את הצריכה הציבורית ב

.בהכנסה הפנויה ובגרעון בתקציב הממשלה, בהשקעה, בצריכה הפרטית, חשבו את השינוי בתוצר שיווי המשקל
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  .0.05 -ושהנטיה השולית להשקיע שווה ל 0.75 -ידוע שהנטיה השולית לצרוך שווה ל. במשק מסוים קיים שיווי משקל בתעסוקה מלאה
).ח"אג(י מלווה מהציבור "ח ולממן את התוספת להוצאה ע"מליון ש 400 -הממשלה החליטה להגדיל את המיסים ב

.בהכנסה הפנויה ובגרעון בתקציב הממשלה, בהשקעה, בצריכה הפרטית, חשבו את השינוי בתוצר שיווי המשקל
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 .0.15 -השולית להשקיע שווה ל ושהנטיה 0.6 -השולית לצרוך שווה ל שהנטיהידוע . 100בגודל  דפלציוניבמשק מסוים קיים פער 
).ח"אג(י מלווה מהציבור "ולממן את התוספת להוצאה ע 50 -הממשלה החליטה להפחית מיסים ב

).ח"אג(במימון מלווה  40 -בנוסף הממשלה הגדילה את הוצאותיה ב
.ובגרעוןבהכנסה הפנויה , בהשקעה, בצריכה הפרטית, את השינוי בתוצר שיווי המשקלחשבו 
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